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The students’ feedback is conducted online by using Google forms. Total 76
students participated in this feedback processes. [B.A.(Rural Services)Part — I, -
27.63%, B.A.(Rural Services) Part — 11, - 27.63%, and B.A.(Rural Services) Part —
111, - 44.73% students ] In this 83.18% students are from rural area and 16.82% of
students reside in urban area.
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This course B.A (Rural Services ) is
different than other courses
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The feedback was collected from 76 students of B.A.(R.S.) to rate the course.
It helps in quality improvement of the programme. The structured schedule
was developed with 24 components on curriculum, faculties, Infrastructure,
Library, curricular and extracurricular activities etc., and one open ended
response for remark on programme.

1. Faculties reach in time for class: It was observed that percent of
students rated strongly agree and agree (100%) on faculties reach
in time for class.

2. Faculties wear appropriate, neat & clean dress: It was observed
that percent of students rated strongly agree and agree (100%)on
faculties wear appropriate &neat - clean dress.

3. Teachers’ voice is proper for class: It is seen that
percent of students rated strongly agree and agree
Teachers’ voice is proper : for class

4. Teacher st blackboard writing is




7. Teachers insist students to ask questions: It was observed that
percent of students rated strongly agree and agree (100%) on
Teachers insist students to ask questions.

8. Teachers participate in all college Programs: It was observed
that percent of students rated strongly agree and agree T
(100%) on Teachers participate in all college Programs. -

9. Teachers complete their subject syllabus: It is seen that percent
that percent of students rated strongly agree and agree (100%) on
Teachers complete their subject syllabus.

10.Teachers conducts all classes regularly: It is seen that» ercent
that percent of students rated strongly agree and agree (
Teachers conducts all classes regularly.

11.Teachers’ language is easy, clear & easy to ur
seen that percent that percent of students rated
agree (96.04%) on Teacher’s language is
understand. ,

12.Teachers use ICT Recourses.







students rateq Str
& survey yoy ge
24.Due to Projec
Procedure:

ongly agree ang
Uknowledge by
t Report

agree (100%,) regarding field visit
€Xperience.

of students rated

) regarding due to Project Report,
research Procedure.

Suggestions by students:

1. There shoulq be provision of canteen in premise.

2. Bus stop Should be Build
3.

Conclusion:

above results and discussion that B.A. (R
Services) degree programme is beneficial for rura

culties in all aspects is satisfa ry. Cui
Co-curricular activities are good and infrastru cture is sufficient
Students get knowledge of research and experien e fr

survey & visits. Provision of a Canteen in the premise is needed.




